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Referat af bestyrelsesmøde på Taastrup Kulturcenter  
Tirsdag d.24/11 2009 kl. 18.30-21.45 
 
Deltagere: Kim – Birgit – Casper – Jeanel – Ole gik kl. 21.00  
Afbud: Pia 
Uden afbud: Jim  
Mødeleder: Casper  
Referent: Birgit 
 
Dagsorden                       Ansvarlig 

1. Godkendelse af sidste referat: 
Godkendt af alle uden bemærkninger 
 

Alle 

2. Godkendelse af dagsorden: 
Godkendt af alle. 
 

Alle 

3. Økonomi orientering: 
Pia har ikke kunnet komme ind på regnskabet, fejlen er rettet og   
Økonomien er som på budgeteret, så ingen udsving her. 
 

PG-KA 

4. Opfølgning fra sidst – jvf arbejdsplan: 
 
Pædofilierklæring er ikke i orden – dette er meget beklageligt. 
 
Klubhus og toilet fordelingen er blevet til Birgit tager Klubhus og 
Jeanel har toilet, vi har hjælp fra Casper til at ”rører” i toilettet og 
lave en plan over hvem der har lukkevagter til foråret igen, dette 
har været rigtig godt, altid pænt og rent i klubhuset og alle er klar 
over hvem der har vagten. Casper vil også stå for der er frisk 
vand til kaffe/the, og have det overordnet ansvar for tingene 
fungere. 
 
Kim har indkøbt mapper/flipover + dymomaskine.   
 
Casper sender pædofilierklæringer rundt på mail til 
instruktører/føl. De skal være udfyldt og returneret til Kim senest 
d.8 december. 
 
Ole har rettet hjemmesiden med ny adresse – vil hurtigt komme 
med skilte der sættes så de er synlige ude fra vejen.  
 
 Arbejdsdag: Kim, Birgit og Casper har taget et par ekstra dage 
for at blive færdige med beplantningsbæltet.  
Kommunen vil være behjælpelig med at komme af med affaldet, 
venter på at kommunen melder tilbage til Kim. 
 
Referat fra Generalforsamlingen blev igen efterlyst – Kim 
kontakter Hanne som mangler at underskrive/godkende det. 
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Casper har indkøbt askebægre som er blevet opsat, en rigtig god 
løsning. 
 
Affald i klare plastik sække og tomme dåser vil Casper og Jeanel 
sørge for kommer på genbrugspladsen, inden jul. Jeanel vil sørge 
for tømning af skrald når vi er færdige med at træne, inden jul. 
 
Arbejdsplanen er fulgt op for 2009 og der vil blive lavet en ny til 
bestyrelsesmødet i januar 2010. 
 

 
 
 

 
 
 

CJ – JLK 
 
 
 

KA 
 

5.  Nyt fra formanden: 
 
Træner/visionsmøde er d.16. januar fra kl. 9.00 til kl.16.00 – Ole 
vil booke Hedehuset i Hedehuset. 
 
Strukturudvalget vil lave et program til Træner/visionsmødet. 
 
Vi har haft en snak om arrangementerne, om hvordan vi får det 
bedste ud af disse – dette vil blive taget op som et punkt på vores 
træner/visionsmøde. 
 
Andemødet var et godt og hyggeligt arrangement. 
 
Træningsplan – dette har været meget svært at få til at hænge 
sammen grundet 4 – 6 træners frafald og orlov. 
 

 
 

OH – KA 
 
 

OH - KA 
 

Alle 
 
 
 
 
 
 

KA 

6 Nyt fra træningen: Prøveaftnerne gik rigtig godt – Ole havde fint 
styr på det hele. Vi skal blive bedre til aflevere vores 
dommersedler til dem der skriver diplomer, så de får det løbene 
ind og arbejde med, ellers - to meget hyggelige aftener.  

 
KA 

 
 
 

7. Nyt fra udvalgene:  
 
Strukturudvalget ikke sket så meget. 
 
Klubhusudvalget: 
 
Byggeriet bliver flyttet ned ved indgangen. Grunden til det er at 
det ser ud til vi kan sparer omkring 50.000 kr også står der ikke 
så meget vand i dette område, så er der kortere med kloakering 
og mere plan areal. Der skal tages kontakt til en arkitekt /ingeniør 
til at lave beregninger, dette både på økonomi og styrke af taget.  
 
Samlet husbudget, pt. ca. 600.000 – 700.000 kr. 

 
 

OH - KA 
 
 
 
 
KA – CJ – 
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Arrangementsudvalget: 
Der er møde d.13. januar. Der blev foreslået at vi laver foredrag 
om f.eks. Hundesprog – Agility regler – Stævne aften, dette vil 
blive taget op til næste møde. 
 
Forretningsudvalget: 
Vil holde møde i januar og udsende indbetalings kort senest d. 1 
febuar 2010. 
 
Mandeudvalget: 
Casper vil lave et skriv som Kim kan sætte i nyhedsbrev, for på 
denne måde at belyse hvad mandeudvalget laver og håbe på at 
vi her igennem kunne få nye medlemmer til udvalget. 
 
 

 
 

BA 
 
 
 
 

KA+PG+MB
 
 
 

CJ 

8.  Eventuelt: 
 
Kim vil kontakte Jim og Anne og få en snak om fremtiden. 
 
 
Mødet sluttede ca. kl.21.45. 
 
Næste møde dato aftales i bestyrelsen på visionsmødet. 
(Det er ikke strengt nødvendigt med møde i januar, kan evt. vente 
til februar eller marts) Dette punkt er påført af KA. 
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Alle 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


